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ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 6ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE TRACUATEUA, REALIZADA NO DIA 21 DE AGOSTO DE 2020.  

 
Aos vinte e um dias de Agosto do ano de dois mil e vinte, às 9h30 no Plenário Vereador João Osório do Rosário da 

Câmara Municipal de Tracuateua nesta Cidade de Tracuateua, Estado do Pará, teve início a 2º Sessão Ordinária do 2º 

Período Legislativo do ano de 2020 da 6ª Legislatura da Câmara Municipal de Tracuateua, sob a Presidência da 

vereadora Lucilene Melo 1° Secretaria e Daniel Santos 1° secretario em exercício que além, da mesa foi verificada a 

presença dos senhores vereadores Bruno Sousa, Josimar Sampaio, Raimundo Ennis, Wilson Paulino, Raian Vieira, 

Messias Padilha os vereadores. Chica Costa e Tonny Gás e José Adilson justificaram. A Presidente em exercício 

declarou aberta a sessão e convidou o vereador Raian Vieira para fazer a oração do dia. Em ato continuo a Sr.ª 

Presidente em exercício convidou o 2° secretario para fazer a leitura do grande expediente: OFÍCIOS. OFÍCIO N° 

16/2020 – CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE (CMDCA) – com 

data do dia 14 de agosto, encaminhando ofício CTT n° 039/2020, declaração e requerimento de desincompatibilização, 

para conhecimento e providências. PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 06/2020, PROCEDÊNCIA MESA DIRETORA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE TRACUATEUA, que dispõe sobre a fixação dos subsídios dos vereadores da 

Câmara municipal de Tracuateua, que iniciará em 1° de janeiro de 2021, e dá outras providências. 

REQUERIMENTOS.REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR JOSIMAR SAMPAIO, após 

manifestação do plenário, reitera propositura de n° 010, aprovada na sessão ordinária do dia 21 de fevereiro de 2019, 

solicitando ao prefeito municipal e secretaria competente para viabilizar maquinários para executar serviços de 

raspagem no ramal de Vila Socorro, em nosso município. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR 

RAIAN VIEIRA, solicitando atualização do mapa urbano do município de Tracuateua, especificando devidamente os 

novos logradouros, bairros, conjuntos habitacionais e, em seguida, apresente a atualização aos correios e telégrafos 

para facilitar e nortear a entrega das correspondências. Encaminhamento do projeto de resolução N° 06/2020, para as 

comissões de legislação, justiça e redação final, finanças e orçamento para estudo e pareceres técnico em conjunto. Em 

seguida a Sr.ª Presidente colocou os requerimentos em discussão, o vereador Raian Vieira usou a tribuna para fazer 

argumentos favoráveis a aprovação de suas proposituras. O vereador Wilson Paulino contribuiu com a discussão do 

vereador Raian Vieira. O vereador Wilson Paulino usou a palavra para discuti o requerimento do vereador Josimar 

Santos, sem mais discussão os requerimentos foram colocados em votação ao qual, foram aprovados por unanimidade. 

Em ato contínuo a Sr.ª franqueou a palavra aos senhores vereadores inscritos no livro de oradores: Com a palavra o 

vereador Daniel Santos que, cumprimentou a todos os presentes e, deu início ao seu discurso falando sobre o período 

de recesso que esta casa, ainda não conseguiu reunir com todos os vereadores e isso lhe deixa preocupado porque foi 

feito o levantamento de coisas que deveriam ter um pouco de pressa como a questão do patrimônio deste município. 

Falou sobre a importância da presença de todos os vereadores nas sessões, para que seja feita uma comissão para 

solicitar da gestão explicações sobre o patrimônio público de Tracuateua e que a mesma mande para esta casa uma 

relação de bens. A seguir falou que ficou muito feliz por Tracuateua ter recebido a agencia móvel da Caixa Econômica, 

mas explanou a sua indignação em ver o desrespeito da gestão com a equipe que veio fazer o atendimento à população. 

Falou também a respeito da política, onde disse aos demais vereadores que esse ano possa se fazer uma campanha mais 

respeitosa, e uma das campanha mais barata de todos os tempos. A seguir a vereadora Branquinha pede uso da fala 

para dá uma contribuição na fala do vereador Daniel Santos. O vereador deu continuidade à sua fala, onde explanou a 

situação em que se encontra o município, disse ainda que a culpa é do prefeito, pois o mesmo fugiu de suas 

responsabilidades e obrigações durante todo seu mandato. (Não foi possível entender a continuação do discurso do 

vereador Daniel Santos, porque houve interrupção comprometendo o áudio). A seguir o vereador Raimundo Ennis se 

pronunciou mais o áudio foi comprometido. Em seguida a palavra foi concedida ao vereador Messias Padilha, que 

cumprimentou a todos os presentes, onde deu início ao seu discurso, falando a respeito da política e falou sobre 

comentários que circulam nas redes sociais onde muitas pessoas criticam os vereadores, o mesmo se defendeu falando 

que infelizmente não depende só dos vereadores, mas também do poder executivo atender o requerimento de cada um, 

para que seja executado o projeto de todos os vereadores. A seguir falou sobre um requerimento que foi aprovado e 

que o prefeito já tinha dado ordem para que fosse feito o trabalho na comunidade do Tracuá, mas chegando lá 

infelizmente nada tinha sido feito, disse que no final tudo deu certo e agradeceu ao secretário de obras por ter lutado 

com ele para que seu requerimento fosse atendido. O vereador falou sobre o compromisso de cada vereador que é 

correr atrás e buscar o melhor para cada comunidade. Finalizou falando aos eleitores que analisem os pré-candidatos 

a vereadores e prefeitos, para que não aconteça o que está acontecendo atualmente, onde vem gente de fora para 

trabalhar aqui, tirando as vagas de empregos dos filhos da terra. Em seguida a palavra foi concedida ao vereador Wilson 
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Paulino, onde deu início a sua fala cumprimentando a todos os presentes, falou sobre a dificuldade que todos passaram 

por conta da pandemia e disse que ainda é preciso ter muito cuidado, pois a pandemia não acabou. A seguir falou que 

ouviu atentamente o discurso de cada vereador, disse ainda que esse é um momento de união, onde todos os vereadores 

possam se unir em prol do município, falou aos eleitores que é necessário observar o equilíbrio, projetos e 

comportamentos de cada pré-candidato. O vereador agradeceu o prefeito por ter atendido todos os seus requerimentos 

e disse que todos os requerimentos dos vereadores relacionado a iluminação pública estão sendo atendidos. Falou sobre 

a parceria com a deputada Nilce e o deputado Fabio Freitas, onde os mesmos se responsabilizaram, através da parceria 

do governo do estado com óleos para ser colocados nas máquinas, para recuperar os ramais de Tracuateua, falou que 

a cerca de duas semanas, ele juntamente com vereador Raian Vieira convidaram o Deputado Fabio Freitas para ver a 

situação da PA-448, que liga vila dos neves a Mirasselvas que está em péssimas condições, onde será feita a 

pavimentação asfáltica dessa PA. O vereador finalizou falando aos demais vereadores que todos possam se unir e 

buscar forças com os deputados estaduais, federais e que continuem trabalhando com garra e determinação em busca 

do melhor para Tracuateua. Em seguida a presidente em exercício Lucilene Melo, fez uma complementação na fala do 

vereador Wilson Paulino. Como nada mais foi tratado a Presidente em exercício declarou encerrada a presente 

Sessão, convidando os senhores vereadores para a próxima Sessão Ordinária que será realizada no mesmo 

local e hora regimental. Tracuateua, em 21 de Agosto de 2020. 

 

 

 

 

 
                                                                      

Ver. José Adilson da Silva 

Presidente - Câmara Municipal de Tracuateua (PA) 

 

 

 

 

Ver. Lucilene da Silva Melo (Professora Branquinha) 

1º Secretária - Câmara Municipal de Tracuateua (PA) 

 

 

 

Ver. Bruno Daniel da Costa dos Santos  

2° Secretário – Câmara Municipal de Tracuateua (PA) 
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